
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Гурьевска, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемый распивал спиртное в компании приятелей, за столом также находилась подруга одного из них. Через некоторое время она увидела, что ее друг уснул, и решила продолжить вечер в компании другого молодого человека, который пригласил ее в гости. Проснувшись, мужчина узнал, где его подруга, и вместе с приятелем пошел за ней. В доме соперника он стал выяснять отношения с женщиной, а его приятель попытался разбудить хозяина. Последний, разозлившись, нанес 32-летнему потерпевшему ножевое ранение. Очевидцы произошедшего вызвали «скорую помощь», в это время злоумышленник успел с балкона выбросить нож. В дальнейшем следственной группой орудие преступления было обнаружено. Потерпевшего спасти не удалось. Следователю обвиняемый пояснил, что не помнит обстоятельств произошедшего. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой установлено, что в момент совершения преступления он отдавал отчет своим действиям. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал, всячески противодействовал следствию, заявил более 100 ходатайств и жалоб, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела с участием присяжных заседателей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1511481>

